



Средно училище “Георги Бенковски” – гр. Тетевен
гр. Тетевен – 5700; обл. Ловеч; ул. “Кардан” №14; тел. 0678/ 52082; 52436;
e-mail: info-1100509@edu.mon.bg

ПРОТОКОЛ №7
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ НА СРЕДНО УЧИЛИЩЕ
„ГЕОРГИ БЕНКОВСКИ“

Днес, 4 юни 2024 г., в дирекцията на Средно училище „Георги Бенковски“ се проведе редовно заседание на Обществения съвет при следния дневен ред.

1. Запознаване с изпълнението на бюджета на Средно училище „Георги Бенковски” – гр. Тетевен за първото тримесечие на календарната 2024 г.
2. Съгласуване избора от учителите на учебници за безвъзмездно ползване по учебните предмети от общообразователната подготовка за учениците от седми, осми, девети, десети, единадесети и дванадесети клас за учебната 2024/2025.
3. Обсъждане на мерки за опазване на училищната база и за възстановяване на щетите върху материалната база на училището в края на учебната година.
4. Текущи.

На заседанието присъстваха четирима от основните членове на съвета- г-жа Цветелина Борисова, г-жа Росица Янкова, г-жа Лиляна Дакова и г-н Стефан Стефанов. От заседанието отсъстваха г-н Иван Иванов и г-жа Светослава Симеонова.

По първа точка от дневния ред г-жа Маринела Маркова- директор на СУ „Георги Бенковски“, направи пояснения относно представения отчет за изпълнението на бюджета за първото тримесечие на 2024 г.. Отчетът на бюджета беше разпратен предварително на всички членове и размножен и представен на хартиен носител на всички. Представен таблично, коректно отчетен по параграфи и с кратки пояснения от г-жа Маркова, отчетът на бюджета за първото тримесечие не провокира въпроси от страна на присъстващите. Очевидно е, че разходването на публичните средства е законосъобразно, при спазване на финансова дисциплина и гарантиращо нормалната работа на СУ „Георги Бенковски“.

По втора точка от дневния ред г-жа Маркова запозна присъстващите членове със стартиралата тежка процедура по избор на издателства и учебници за безвъзмездно ползване в гимназиален етап за учебната 2024/2025 година. Пояснено бе, че тази процедура касае само учебниците в общообразователната подготовка, а учениците във втори гимназиален етап ще закупуват сами учебниците си в профилираната и професионалната подготовка. Кратката дискусия бе в посока на това доколко мярката ще заработи и ще стимулира намаляващия познавателен интерес от страна на учениците. Г-жа Маркова поясни, че след на направения избор от страна на училищните екипи по учебни предмети, на училището предстои да сключи договор с шест издателства. След

направените пояснения и последвала кратка дискусия, членовете на Обществения съвет споделиха, че се доверяват на направения избор от страна на учителите и го подкрепят.

Относно трета точка от дневния ред, свързана с мерките за възстановяване на нанесените щети по материалната база, г-жа Цветелина Бориславова- председател на Обществения съвет, изрази категорична подкрепа на мярката, приложена миналата година, а именно екипи доброволци от родители, учители и големи ученици да се включват в почистването и измазването на увредените участъци. Решено бе датата 22 юни- събота, да е денят, в който да се създаде необходимата организация. Класните ръководители следва да уведомят за това своите родителски активи и да подсигурят екипи от доброволци, които заедно с училищния екип да освежи класните стаи. Боята ще бъде закупена от училището. Присъстващите членове на Обществения съвет направиха обиколка на училището, за да се уверят кои са стаите с най-много поражения. По отношения на тази мярка консенсусът бе пълен и всички се съгласиха около датата 22 юни и организацията, която следва да се създаде.

В точка текущи г-жа Маркова запозна присъстващите с предстоящите външни оценявания, ангажимента на училището и предстоящите дейности, свързани с реализирането на план-приема, споделяйки трудностите, които среща училището, свързани с тежката демография, натиска на конкуренцията и все по-трудното отстояване на заявените позиции. Присъстващите изразиха своята съпричастност и готовност да подкрепят усилията на екипа за реализирането на план-приема.

С това заседанието на Обществения съвет приключи.

Протоколчик:

/Дафина Николова/

Председател на Обществения съвет:

/Цветелина Борисова/